@ ¢1,7), (2,9)

Yy=X 7 tocke na te] P\-CW\'\Q"\ so oblike
(x,3)=(x,x}_)

\/sota roz.cio&\j Yock no P\—cmicl do rock
-1,7)  in (1,9)

(%)= 4 (x- )% (9-2)* + {(x-2)%+(y-9) %

J ® 1

razdalic. © rqqub'q oc) 't-oé\<c:
focke (X,S) do (x,9)Ydo focke
focke (-1,2) 4,%)

= ‘{(X-H)Z%* (x-2)% + -l(x-i)z%‘(x”*)k

Poraéuhqmo Poro.éu.ncumo

Noto recsimo enacbo d,‘(X) =0,

Lohko +udi  racunote dl(X)IoomPak
P_injrc _
Ce Jc d(x)=“6_ + ‘Wj—, otem Jc
d*(x)= 0+2icdO +0.
; 2
Kvadricamo namrec dvodenik - (a+s8) = N
a+ da b+



k
@ fmamo Podo{\'\-&ci (\TM=4.L£\?‘} e =2.6 __g.‘-

SkuPcn cas S\Bqdo v ancru d)

|2ro.cuncumo ‘

L = tM*tK

- GH DK
-t N R

¥ Km 2 Km ClL)
/ | OBRALA

\J ne VMO jko\\\xo vzhodno
opbale se moramo Zkrcaly

t=W+ 2-X_

1.2 2.0
/

Zdﬂ ISCemO  minimum T -‘funkc\fjc
Re¥mo enacbs t1'(x)=0,
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